triales y.de Telecomunicacion {:E;}
—— .
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Nombre y Apellidos

28 Noviembre - Grupo 1 de practicas

Puntuacion: 8

Resolucion: 5 puntos

Explicacion: 3 puntos

EJERCICIO:

Calcular el valor de log(0.9) utilizando polinomios de Taylor con un error menor

que 1072,

28 Noviembre - Grupo 1 de practicas

Puntuacion: 8

Resolucion: 5 puntos

Explicacion: 3 puntos

EJERCICIO:

Calcular el valor de log(0.7) utilizando polinomios de Taylor con un error menor

que 107,

28 Noviembre - Grupo 2 de practicas

Puntuacion: 8

Resolucion: 5 puntos

Explicacion: 3 puntos

EJERCICIO:
Calcular el valor de /25 utilizando el polinomio de Taylor con un error menor que

107,
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Fundamentos Matematicos I
Nombre y Apellidos

Curso 6§:09

28 Noviembre - Grupo 2 de practicas

Puntuacion: 8

Resolucion: 5 puntos

Explicacion: 3 puntos

EJERCICIO:

Calcular el valor de /26 utilizando polinomios de Taylor con un error menor que

107,

5 Diciembre

Grupo 1A  Puntuacion: 4+4

EJERCICIO: La posicidon de una particula que se mueve a lo largo de la curva es
x(t)=4+2cos(t

(x(¢),y(t)) te[0,27] siendo (1) Q
y(t)=—1+sen(t)

donde x e y se miden en metros y t en segundos.

(@) Encuentra los puntos de tangencia horizontal y vertical de la curva.

o . /3
(b) Halla la ecuacion implicita de la curva y calcula la recta tangente en t=?.

Grupo 1B Puntuacion: 4+4

EJERCICIO: La posicion de una particula que se mueve a lo largo de la curva es

x(t)=4+cos(t

(x(¢),y(¢)) te[0,27] siendo () Q
y(t)=—1+2sen(t)

donde x e y se miden en metros y t en segundos.

(a) Encuentra los puntos de tangencia horizontal y vertical de la curva.

L , T
(b) Halla la ecuacion implicita de la curva y calcula la recta tangente en tz;.
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Nombre y Apellidos

Grupo 2A  Puntuacion: 2+3+3
EJERCICIO: La posicidon de una particula que se mueve a lo largo de la curva es
x(t)=2-3cos(t
(x(¢),»(t)) te[0,27] siendo (1) (1)
y (1) =3+2sen(t)

donde x e y se miden en metros y t en segundos.

(a) Halla la velocidad de cambio de la abscisa y la ordenada de la particula en

. . o : 2
(b) éCual es el angulo de inclinacion de la tangente a la trayectoria en t:T?

27
(c) Determina un vector tangente a la trayectoria en t =—

Grupo 2B  Puntuacion: 2+3+3

EJERCICIO: La posicion de una particula que se mueve a lo largo de la curva es

x(t)=2-3cos(t

(x(¢),»(t)) te[0,2z] siendo (1) (r)
y (1) =3+2sen(t)

donde x e y se miden en metros y t en segundos.
(a) Halla la velocidad de cambio de la abscisa y la ordenada de la particula en
2
f=—
3

(b) éCual es el angulo de inclinacion de la tangente a la trayectoria en tzg?

T
(c) Determina un vector tangente a la trayectoria en t =—
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Nombre y Apellidos

9 Diciembre

Puntuacion: 29
Puntuaciones:

Preguntas 1 a 5:

e Cada respuesta acertada y bien justificada valdra 3 puntos
e Cada respuesta equivocada o no justificada valdra 0 puntos.

Ejercicio 1: 8 puntos
Ejercicio 2: 6 puntos

Pregunta @

UL WIN (=

Pregunta 1

Sea y= f(x) una funcién derivable infinitas veces en x,. Su polinomio de Taylor

en x=x, de orden n es

(x-x,)  (x-x) (x—x,)"
6 - o - o - o
T (x,)=(x—x) + oty et (n=6)! (para n>6)
Entonces:
__A) /(x)es un polinomio de grado superior a 6
_ B en x = x, hay un minimo
__ 0 f"(x,)=1 para n26
__ D) Ninguna de las anteriores
Pregunta 2

La recta tangente a la curva en paramétricas x(¢)=cos’(t) , y(t)=sen(t)-cos(t)

con te€[0,27] en el punto (1, 0) es
__ A Tiene tangente vertical
__B) y=-3x+3
__ 0 y=3x-3
__ D) Ninguna de las anteriores
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Pregunta 3

Sea y=f(x) una funcién derivable en x,. R la recta tangente a f(x) en x=x,
cuya ecuacién es y=ax+b

y=f(
c / R
B
A

X XO+AX

Entonces: L
A) AB =Ay a=f'(x, AC =dy

f(x,)

B) AB = Ay a=f"'(x,) AC=dy
C) AB=dy a=f"(x,) Esz
D) AB=dy a=f'(x,) AC=Ay

Pregunta 4
La derivada enésima de f(x)= L enx=0es
(x+1)(x+2)
7
A (” — 1 —_

Y A ( (n- )8J

L B) f(n ( n+l )

_C) f(n( )_( )(1 2 n+l)

__D) Ninguna de las anteriores
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Pregunta 5

Obtener la derivada de la funcion definida implicitamente por la ecuacion

A\ /4

arctgzzlog donde “log” representa al logaritmo neperiano y “a” es
X

a
una constante.
a2
dx x+y
__B) Q=
dx x—y
o v
dx x-y
_p Lo
dx x+y

Justificar y explicar detalladamente los pasos seguidos en la resolucién de los

siguientes ejercicios.

EJERCICIO 1

Utilizando polinomios de Taylor calcular el orden del infinitésimo
2

x , .
f(x)= —x* para x=0 y un infinitésimo equivalente.

N1+ x

EJERCICIO 2

Calcular los &angulos que forman al cortarse las curvas definidas por
x*+y°—4x=1, x*+)°+2y=9. Haz una representacién gréfica de las curvas.




